# 合肥

#### 民警上门为外籍教授、留学生办"暂住"登记

8月30日上午,省城芜湖路派出所民警韩琳、李加升带上相机来到中科大专家楼,为15名外国留学生和5 名外籍教授做临时住宿登记工作。 记者 王涛 文/图



# 20名传销分子昨同庭受审

因被告人数众多,案情复杂,合肥瑶海区法院未当庭官判

来自全国十一个省市的20名传销 分子,聚集在合肥市瑶海区3处窝点,以 招工、交友、洽谈生意为由,诱骗多人并 强迫他们参与传销活动,这些传销分子 不仅限制被骗者的人身自由,还对他们 实施辱骂、威胁、殴打等行为。昨日上 午,该市瑶海区人民法院一号法庭公开 开庭审理了该起非法拘禁案,由于案情 复杂,法院当庭未宣判。

杨阳 段贤尧 记者 宋才华 文/图



庭审现场

#### 20名被告当庭认罪

昨天上午9时30分,随着审判长敲响 法槌,姜某等20名被告人被带入合肥市 瑶海区人民法院一号法庭。20名被告人 大多为"80后",其中有两人为"90后",最 小者年龄尚不满20周岁。

据公诉机关指控,自2010年2月份以 来,姜某等20名被告人以招工、交友和洽 谈生意等为借口,先后将刁某等9人骗至 合肥市瑶海区龙岗镇的3处传销窝点,劝 说他们参与传销活动,并限制他们的人身 自由,对朱某等人实施屋骂,威胁、殴打等 行为。直到2010年3月11日案发,受害人 才被公安机关解救。

公诉人员表示,姜某等20名被告人, 采用威胁、恐吓、殴打等方式限制他人人 身自由,其行为已触犯我国《刑法》的有关 规定,应当以非法拘禁罪追究其刑责。

庭审中,20名被告均表示认罪。整个 庭审一直持续到昨天中午12点,鉴于被告 人数众多,案情复杂,法院当庭未宣判。

#### 传销分子的法庭"表现"

被带上法庭时泣不成声

当来自贵州的被告安某被带上法庭 时,其由于过度紧张已泣不成声。当公诉 人讯问其是否曾威胁过受害人朱某时,安 某回答没有,而公诉人当庭出具的公安部 门的讯问笔录上指出,安某曾威胁朱某 "不听话就不能保证你的安全。

#### 带讨"徒弟"却不承认

庭审中,当公诉人讯问被告人徐某是 否带过"徒弟"时,其回答没有,而随后在 公诉人出具的公安机关当日所作笔录上 显示,徐某曾经带过两个"徒弟"。

#### 为完成"业绩"骗来女友

被告人蒋某为了赚钱,完成"业绩"。 竟然将自己深爱的女友周某从湖北骗来 合肥。此后,周某每天都被拉去听课、聊 天、洗脑,直至被警方救出。在法庭上,当 公诉人讯问其为何要将自己女友骗来时, 蒋某竟然回答,不把女友骗来,自己便完 不成"业绩",不能出去。

#### 村的一家电箱加工厂的宿舍楼里,几名 住在该宿舍楼内的工人,遭到一群人殴 打。据受害人小郭(化名)称,对方因曾 与自己的弟弟等人发生口角,才来此蓄

下午2时许,在省城梁园路贾大郢蔡岗

多名工人宿舍楼内遭暴打

施暴者蓄意报复?

星报讯(黄洋洋 记者 张敏) 昨天

据小郭回忆,昨天下午,其所住的 某电箱加工厂宿舍楼内突然传出一阵 殴打声,后来他看到自己的弟弟和同乡 的徐氏兄弟俩正被一群人围打,小郭上 前劝阻时,自己也遭到对方殴打。随 后,该电箱加工厂的袁老板报了警,打 人的那伙人见状离去。小郭等人随后 被送到合肥市三院救治。

打人的这伙人究竟是谁? 小郭经 过一番回忆后告诉记者说,大约在四五 天前他的弟弟与徐氏兄弟等人一同到 住所附近的超市买东西,在超市内因为 一点琐事与他人发生了口角,双方对骂 后不欢而散。"可以确定,来打我们的人 就是那天在超市与我弟弟等人发生口 角的人。"在与徐氏兄弟反复核对打人 者的模样后,小郭说。

双方在超市只偶见一面,打人的那 伙人为何会牢牢记住小郭弟弟等人的 模样和住处呢? 小郭等人表示,这伙打 人者可能已经在暗地里偷偷观察了他 们好几天,等到摸清详细的住处后,才 纠集了六七个人伺机上门报复。

经初步诊断,除了小郭的耳朵和上 身等部位被打伤外,另有3人身体多处 软组织挫伤,不过并无大碍。目前,警 方已经介入调查此事。

## 搅拌车扯断电缆 三辆车被砸中

供电部门称已派人去现场处理



昨日下午5时许,合肥市青阳路和 长江西路交叉口线路拆旧现场,施工人 员在拆除电线杆过程中,一辆路过的水 泥搅拌车绊断电线杆上的几根电缆,粗 大的电缆掉落时恰好砸中路过该路口 的两辆轿车和1辆公交车,3辆汽车均不 同程度受损。

记者 鲁龙飞/文 李超钰 倪路/图

#### >>电缆砸中3辆汽车

记者赶到时,现场的一根电线杆已 经被支开,几根粗大的电缆还挂在其 上。3辆被砸中的汽车仍停在该路口。

据其中一位被砸中轿车的车主谭先 生介绍,事发时他刚好从合肥市青阳路 右拐上长江西路,一辆水泥搅拌车绊断 了一根正在被拆除的电线杆的电缆。 "'叭'的一声响,断掉的电缆从高处砸了 下来,因为我刚拐过弯,躲避不及,我车 辆的后车厢被狠狠地砸中了。这是我今 年5月份才买的新车,平时连朋友都舍不 得借,没想到今天被砸坏了。"谭先生一 边心疼地抚摸着车辆,一边告诉记者。

同样经过该路口的一辆116路公交 车也被砸中,司机王师傅告诉记者,自己 所驾驶的公交车的空调被砸坏了,"要是 换一个新的空调,起码需要20多万元。"



事故现场

#### >>车主质疑"野蛮施工"

谭先生告诉记者,他感觉施工方有点 "野蛮施工"。"这样大的线路拆旧现场,没 有看见任何警示标牌,提醒过往车辆注意 绕行。还有,已经断电的电缆,在施工过

11时,他就提醒施工方,应该注意安全,没 想到当日下午就出事了。"我已经通知了 辖区派出所,他们将会来现场处理此事。"

### 和关部门称已派人到现场处理

由于行经该路口的车辆和行人特别 多,事故发生之后,该路段一度出现交通拥 堵。交警部门不得不在青阳路前一个路口 指挥,进行交通分流。

"已经过去半个小时了,施工方还迟迟

未露面。真不知道,还要等到什么时候。" 几位受损车辆的车主纷纷抱怨道。

车主谭先生的说法得到现场执勤的

一名交警的同意。据该交警称,当日上午

事发后,记者联系了合肥市供电部门, 据相关工作人员介绍,他们已经派人去现场 处理,目前还未接到进一步反馈。

## 新生报到后不幸猝死

星报讯(记者张敏) 20岁的小漠 (化名)来自安徽蒙城县,今年他如愿考 上了省城一所高校,但就在来校报到后 的第二天,小葛却因为先天性心脏病发 作不幸猝死。

记者了解到,在8月30日晚上吃完 晚饭后,小葛的父亲就发现儿子脸色苍 白、呼吸急促。到了当晚11点半,小葛 脸色发青,连话都说不出来,小葛的父 亲赶紧拨打了120。但经过医护人员的 全力抢救,最终还是没能挽回小葛的生 命。据医院急救医生介绍,小葛在急救 车赶到之前呼吸和心跳就已经停止了。

闻知儿子的死讯后,拿着儿子大学 录取通知书的小葛父亲瘫倒在地。据 他介绍,小葛出生时身体就很虚弱,后 来检查出先天性心脏病。"8月29日我 才跟小葛坐长途车一起来学校报到,连 学费都交了……"